ĐÁP ÁN - LÝ 10 – GHKI – 22-23
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1

	Một vật chuyển động được coi là chất điểm nếu kích thước của nó rất nhỏ/ so với quãng đường đi được hoặc so với khoảng cách mà ta đề cập đến.
	0.25*2

	
	Quỹ đạo là đường nối những vị trí liên tiếp của vật theo thời gian/ trong quá trình chuyển động.
	0.25*2

	2


	Chuyển động thẳng đều a=0
	0.25

	
	Chuyển động thẳng biến đổi đều đều a≠0 và bằng hằng số
	0.25

	
	Chuyển động thẳng nhanh dần đều, [image: image2.png]=



 và [image: image4.png]<0



 cùng chiều.

Chuyển động thẳng chậm dần đều, [image: image6.png]=



 và [image: image8.png]<0



 ngược chiều.
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	Tốc độ trung bình: 


Vận tốc trung bình: 
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	Ta có: 
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	Vẽ 2 vectơ và chiều dương
	0.25

	
	Suy ra: 
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	v0=10 m/s; v=0
	0.25
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	Vì xe chuyển động không đổi chiều nên S=d=50m 
	0.25
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